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Володимир Путін та президент Мадагаскару Міхаель Рандріаніріна

Росія нарощує військову та політичну співпрацю з
Мадагаскаром, скориставшись зміною влади після
перевороту восени 2025 року, поки США
відволікаються на війну проти Ірану.
Глава РФ Володимир Путін посилює позиції на Мадагаскарі після
державного перевороту на острові восени 2025 року, поки президент США
Дональд Трамп зосереджений на Ірані. Про це пише Bloomberg.

Росія нарощує військову та політичну співпрацю з Мадагаскаром,
скориставшись зміною влади після перевороту восени 2025 року.

Нове керівництво країни, яке прийшло до влади у жовтні минулого року
внаслідок військового перевороту, публічно подякувало Москві за
постачання гелікоптерів, техніки та гуманітарної допомоги.

Після приходу до влади військових на чолі з полковником Міхаелем
Рандріаніріною, який став президентом країни, Росія оперативно
спрямувала на острів військових і озброєння для безпеки режиму, а також
активізувала економічні контакти.

Рандріаніріна в лютому здійснив перший закордонний візит до Москви,
порушивши багаторічну традицію лідерів Мадагаскару відвідувати Париж -
столицю колишньої метрополії.

Аналітики зазначають, що Москва посилює вплив в Африці, користуючись
тим, що увага США відволіклася на війну з Іраном. Мадагаскар має
стратегічне значення через розташування поблизу ключового маршруту
постачання нафти в Індійському океані та значні запаси корисних копалин,
зокрема кобальту, графіту та рідкісноземельних металів (8-ме місце у
світі).

Росія вже поставила країні нову партію озброєнь і планує навчати місцевих
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військових. За оцінками західних дипломатів, прагнучи закріпитися в
регіоні, Москва пропонує новій владі Мадагаскару угоду - "безпека в обмін
на політичну підтримку". Для самої острівної держави співпраця з Росією є
способом зменшити залежність від ЄС та зміцнити позиції нинішнього
режиму.

Як відомо, Росія також веде активну рекрутингову кампанію, заманюючи
африканців на війну з Україною за допомогою брехливих обіцянок добре
оплачуваної роботи.

Раніше міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що проти
України на боці РФ воюють понад 1700 громадян з країн Африки.

РФ поширює в Африці свою систему криптовалютних платежів - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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